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１ 作文，適性検査Ⅱ（集団活動）及び面接は，課題の特性上，解答例は提示しない。

２ 適性検査Ⅰの第１部及び第２部においては，課題に対する考え方や理由など，多様

な思考・判断を大切にする論述課題もある。それらの解答については例として提示す

る。

【解答例】

《第１部》

課題１

問い１ １９

問い２ ・ この時代に寺子屋の数が急増した

・ 町人や百姓は，読み書きそろばんを学ぶ必要がでてきた など

問い３ お金 など

問い４ ・ 種を売ったり，農具や肥料を買ったりする必要が出てきた など

課題２

問い１ キ ２０ ク ２０ ケ ６０

問い２ サ １０ シ １０ ス ３０ セ ６０

問い３ １班 ２班 ３班 ４班 ５班 ６班 勝ち数

３班 × ○ × ○ ○ ３勝

課題３

問い１ ア 同じ大きさ など

イ 遠い など

問い２ 太陽－地球－月 （月－地球－太陽）

問い３ １０日後…オ ２０日後…ク



《第２部》

課題１

問い１ 水そうの中に，水をあふれるほどいっぱいに入れたビーカーをおき，野菜

を完全にしずめる。水そうにあふれ出た水をメスシリンダーに入れて，体

積をはかる。 など

問い２ ●…ナス ■…ニンジン ▲…タマネギ ◆…ジャガイモ

問い３ ［答え〕水にうく。

［理由］リンゴの１００cm３ の重さは８０ｇで，水にうくタマネギとナス

の間の数値だから。 など

課題２

問い１ ②と④

問い２ ０．５

問い３ エ え

オ カ う か

問い４ 台形

問い５ ３種類 あ う か

問い６ ２．５cm２

課題３

問い１ １３

問い２ （答え） ３．３

（計算式）４１＋３３＋５５＝１２９

１２９÷３＝４３

４３÷３＝３．３０…

問い３ ウ Ｂ

エ １９４５年は，戦争で多くの人が亡くなったために，死亡率が増加し

ている。 など

問い４ 日本の人口が減少していくことが予想される。

このことにより，税収が不足し，国民にとって必要な政策が十分行われな

くなる。 など


